



## 记一次活动

烈山区第一实验小学小记者 况梓瑶

今天是周六,听妈妈说她们公司开展制作香薰的活动,职工的孩子也可以参加。顿时,我高兴得一蹦三尺高。

刚吃过早饭,我就迫不及待地跑到妈妈的车子里坐着啦,等待妈妈驾车,没过多久,妈妈就带着我来到了她的公司。

我们边走边看,随着人群来到大展厅。只见一张铺着墨绿色桌布的木质桌子上摆满美食:有甜辣口的酱鸡堡,有甜蜜蜜的炼乳奶布丁,还有清新爽口的柠檬气泡水加上两块冰,简直棒极了!这美食数不胜数,让人想一口吞下去。

哈哈,等我享用完美味可口的食物后,就要开始活动了!我满怀期待,跃跃欲试。一位身穿燕尾服的漂亮姐姐先给我们进行香薰的解说。香薰的味道类似真花的味道,摆在车中和客厅中,不仅可以改善空气质量,还可以改善氛围,让人的身心得到放松。姐姐讲解一会儿后,对我们说:“我来问一个问题,答对有奖哦!”我听到这,小手已蓄势待发了!“请听题,奔驰原厂香薰有什么好处?”我在别人还在深深思考时举起了小手,说:“我知道,可以改善空气质量与环境,让人的身心得到放松!”“回答正确!奖励一个抱枕!”我喜气洋洋领了奖品,旁边几个阿姨问我:“你妈妈是给你做过功课吗?”我莞尔一笑。

在小姐姐给我们讲解时,其余几个阿姨已经准备好了原材料,开始制作了!首先,我将100度左右的蜡液倒入高温杯中,用量温计搅拌,一直到85摄氏度就可以了!然后,把提前选好的精油倒进去,继续搅拌,我选的是青柠甘菊味,浓香迷人。搅呀搅呀,终于冷却到了70度左右,正好,精油也和蜡液完全融合了!这时我们需要把它倒入玻璃模具中去选择干花。我选了几朵紫罗兰、小甘菊、彩色草,还有一串小白球花。最后,蜡液已经冷却好了,插入五彩缤纷的干花,一个香气迷人的香薰就做好了!

小姐姐还告诉我们,如果想点燃香薰,必须把干花摘下来,否则会引起火灾的。不过,也可以不点火,因为它放一年左右也可以香气迷人。

不知不觉,活动到了尾声,我们一起拍了大合照。看着自己辛苦做出来的香薰,一种自豪满足感油然而生。通过这次活动,我觉得做事情要认真,坚持不懈,充满想象力。

指导老师:陆媛

## 美味的冰皮月饼

首府实验小学小记者 陈浩洋

“年年岁岁中秋节,岁岁年年月饼情。”冰皮月饼是中秋节不可缺少的美食。

冰皮月饼是80年代由越南难民传到香港,香港大班面包西饼学得制法后进行推广,令拥有700年历史的月饼市场起了重大变化,迅速风靡世界各地华人。

好吃的美食做起来不容易。冰皮月饼所需材料很复杂!原料有小西米六百克、玉米淀粉一百五十克、白砂糖八十克、熟咸蛋黄两个、紫薯三个、香蕉两根、火龙果一个,再准备一台食品秤和各种形状的月饼模具,若干个包装盒等。

料备好了,开始制作吧。首先把小西米倒入盆中,放入三百克温水泡两个小时,把小西米泡软呈糊状;紫薯切片蒸熟,再和香蕉、火龙果分别碾泥备用。然后,把西米糊、玉米淀粉、白砂糖放在一起,分别加入紫薯、香蕉、火龙果泥揉搓一起,分别揉成几种颜色的大面团,再搓成一个个长条。哇!多么像天上的彩虹啊!

欣赏完之后,把它们分成一个个小团子,用秤称大小相等,再将小团子搓圆压平,放上各种备好的馅料包圆,放在模具里一压就行了。最后把它们一个个请进锅蒸三十分钟。五彩的、美味的冰皮月饼冒着白烟终于出炉了……

我陶醉了,闭上了眼睛。透过烟雾,我仿佛看到了一朵朵花儿在绽放,一只只五颜六色的动物在玩耍嬉戏,这画面太美了。

指导老师:戚凯莉



## 我家是个“动物园”

市第二实验小学小记者 孙泽宇

要说我们家呀,那可真热闹,就像个动物园。每个人都各有特点,听我来给你介绍介绍吧。

妈妈,当然是林中大王“老虎”了。妈妈像老虎一样威严,管理着我们这个家。不管是我和妹妹谁犯了错,都逃不过她的眼睛。她发起火来,我们可是大气不敢出。就连爸爸也得绕着她走呢。记得上次数学考试,我因为粗心,只考了96分,“大老虎”发威了,狠狠地批评了我一顿,吓得我是好几天小心翼翼。不过也正是因为妈妈的严厉,我和妹妹才能越来越优秀。不然我们不得反了天?

说说爸爸吧!我爸爸就是一只

“猪”,大大的肚子,睡起觉来,呼噜震天。最关键他很贪吃,有的时候他在外面吃完饭回家,看到饭桌上摆了一些好吃的,他还是忍不住又捏着吃,每当这个时候妈妈总会吼:“还吃,看你们胖的。”妈妈不在家的时候,他总是在冰箱里翻吃的,趁人不注意,塞得满嘴都是。说是去锻炼吧,到公园走一圈就回来了,也没见他瘦一斤。

妹妹可是我们家的“小猴子”。“小猴子”,顾名思义,当然很聪明了。没错,妹妹的确聪明,学习也很优秀,她总能很快地完成各项任务,很自律地做事。“小猴子”机灵又可爱,遇到事情的时候,她总能随机应变地解决,让我

这个做哥哥的,心甘情愿做她的小跟班。

最后说说吧,我是一只“变色龙”。在妈妈跟前,我乖巧听话,唯命是从。爸爸来了,我有点儿张牙舞爪,因为爸爸比较好“欺负”。和同学相处,我又温和热情,大家都喜欢跟我交朋友。可在妹妹面前,我毫不示弱,妈妈整天说我和妹妹就像鸡斗架。这是不是跟变色龙一样呀?

这就是我的家,一个热闹的“动物园”,“动物园”里每天上演着一幕幕故事,有笑声,有眼泪,有争吵,更有温暖。我爱这个“动物园”,我爱我家。

指导老师:徐辉



## 我的同桌真搞笑

烈山区第一实验小学小记者 张雨嘉

“咦,我的英语书去哪里了?”每想到这一句话,我就会不由自主地呵呵笑起来。这到底是谁的声音呢?他就是我那非常搞笑的同桌——常皓然。

常皓然中等身材,留着锅盖式的发型,白皙的面庞上戴着一副透明的眼镜,看起来给人一种文质彬彬的感觉,如果你认为他真的有学问,你就大错特错了。其实,他是一位名副其实的学渣。

虽然他在学习上不及其他人,但

是谈到课余生活,就会变成一个搞笑男喽。不由分说,我就从上一次音乐课来说吧!记得刚上课,音乐书还没有抱到教室,音乐李老师就让我们写作业,说谁先写好谁就可以做别的,而我的同桌他不想写作业,自觉性又差,便和后桌的景宇凡玩了起来。一开始还是小声讲话,渐渐他便开始了搞笑模式:他先是说:“咦?我的同桌怎么不见了,一定是我睡觉。”自己“啪

啪”两巴掌朝嘴上扇去,他贼头贼脑地说:“原来我的同桌就在我面前呀!我当时怎么没有找到呢?不对呀,我怎么两个同桌呢?”我想我一个大活人,还会变身术吗?真拿他没办法。就这样,打到第四个巴掌后,他才恢复正常,我们被他逗得哈哈大笑。

这就是我的同桌——常皓然。他是不是非常搞笑呢?

指导老师:陆媛



## 我的好朋友

濉溪路小学小记者 陈子阳

我一直想要一辆自行车,因为我看到同学每天都骑着车到处玩,可威风了。于是我就对爸爸妈妈说,我也想要一辆自行车,但是他们说只要我能取得好成绩就送给我。在那一刻,我下定决心必须得到它。终于在暑假前,我用自己的努力换来了我梦寐以求的自行车。

我迫不及待地骑上自行车,心想,我一定比我的同学们更威风,但

老天爷给了我重重的一巴掌——我一次又一次地摔倒,站起来,摔倒,站起来,最后我生气了,我再也不想骑上它,我把它扔在了角落里,连看都不看它一眼!

随着时间的流逝,我总会在想:“好不容易依靠自己的努力换来人生中的第一辆自行车,难道就因为一点点小小的困难就放弃了吗?实在是有点不甘心!”于是,我下楼把我的自行车

从角落里扶了起来,又开始了学车之旅。我每天放学就开始练,哪怕摔得鼻青脸肿,我也不放弃!

终于,我学会了骑自行车。在那一刻,我觉得任何困难我都可以克服了。自行车成了我的好朋友,每当我遇到困难的时候,我就想起了我的自行车,我就有了力量,它让我明白只要付出努力就一定会有回报!

指导老师:牛晓明



## 打扫房间

烈山区第一实验小学小记者 夏欣妍

一个星期天的早上,我起床后,发现我的房间乱糟糟的,还有很多灰尘,我决定要打扫自己的房间。

我首先整理东西,把床上的被子叠成豆腐块,放在床中间,再把学习桌上的东西分类放进抽屉里,然后把我的课外书整整齐齐地排列在书柜里,书脊朝外,这样易于快速找到可读书本。接下来,我开始擦房间了。我用干净的抹布擦了床背、桌子、书柜,一

会儿,抹布就变得又黑又脏,我把抹布放进水里一洗,立刻连水都变黑了,原来我的房间这么脏啊!

擦这一环节完成了,下一步就是拖地了。怎么拖呢?我想了想妈妈平时拖地的方式和动作,于是就风风火火地拖起来,由里往外拖,弯下腰,伸长胳膊,一推一拉,而不是横扫,对,就这么干。拖把共涮了四次,涮了再拖,拖了再涮,不一会儿,我干得满身热乎乎的,低下头来

看看我的杰作,哇,完全可以用一尘不染来形容了,每一块地板就像一面镜子一样!最后,我把我夏天和秋天的衣服叠好,收了起来,随后又把棉衣挂了起来。

我的房间收拾好了,虽然我感到很累,但是当我看到自己的房间变得既干净又亮堂时,心里无比开心。

以后,我会经常打扫自己的房间,让我的房间永远干净、漂亮。

指导老师:陆媛

